

24 июля на открытой площадке Глядянского РДК состоялась тематическая программа «Я, конечно, вернусь...», посвященная памяти Владимира Высоцкого - поэта, артиста театра и кино, автора и исполнителя легендарных песен. В программе приняли участие: Любовь Филиппенко (Притобольная Центральная библиотека), Ирина Яковлева (Гладковский СДК), Наталья Маколдина (Глядянский РДК).

Звучали рассказы о Высоцком, его творчестве, его песни.

Песни Высоцкого:.. Чем объяснить их феноменальную, неслыханную славу? Их все слушали, их все пели. Потому что в них, казалось бы на первый взгляд, незамысловатых, была частичка жизни каждого, как будто Высоцкий писал о нас, обращаясь к каждому из нас, тонко, дерзко, искренне.

25 июля 1980 года поэта не стало, но он не ушел. Он продолжает жить, он живёт в своих песнях, которые мы слушаем, в стихах, которые хочется перечитывать вновь и вновь, и сегодня он по-прежнему с нами.

Я пропитан тобой,
Твоей рифмой хлесткой,
Твоей жесткой судьбой.
Что там я — миллионы,
А точнее — народ,
Твои песни-знамена
По жизни несет.

{gallery /}



